

数字

记者2日从水利部了解到,水利部自今年7月16日启动“引江济太”水量调度以来,已通过常熟水利枢纽引长江水入太湖流域**6.08亿**立方米,有效增加了太湖流域水资源供给,减缓了太湖水位快速下降趋势。

9月2日,在中国国际服务贸易交易会“2022智慧康养高峰论坛”上,《北京市老龄事业发展报告(2021)》发布,2021年,北京市60岁及以上常住人口占比首次突破**20%**,65岁及以上常住人口占比首次突破14%,这标志着北京市正式跨入中度老龄化社会。

(北京日报)

文化

中国作家协会:
贾浅浅未入选
作协新会员名单

9月2日,中国作家协会发布《关于2022年会员发展情况的说明》(简称《说明》),公布了会员发展申请审批程序的具体流程和申请人应当符合的标准和要求。

8月17日下午,中国作家协会公示2022年会员发展名单,拟发展会员994人。其中,著名作家贾平凹之女贾浅浅赫然在列,因其部分作品水平及履历引发网友争议,质疑中国作协的会员入选标准。

对以上问题,中国作家协会在《说明》中进行了回应:在名单公示后,引起广泛关注。其中,贾浅浅引发争议。中国作协书记处认真听取各方意见后,研究决定不将贾浅浅列入2022年新会员名单。

(中国作家网)

生活

美国9岁学生疫情期间
成绩下滑严重

美国教育部9月1日发布的数据显示,新冠疫情期间,美国9岁学生的阅读和数学成绩严重下滑。

美国教育部全国教育统计中心当天公布的一项研究结果显示,2020年至2022年期间,美国9岁学生的阅读成绩下滑幅度为30年来之最,数学成绩则出现有记录以来首次下滑。

美联社援引研究结果报道,9岁学生的数学成绩平均分下降了7分,阅读平均分下降了5分。

研究发现,白人学生数学平均分下降了5分,非洲裔学生下降了13分,拉丁裔学生下降了8分。阅读成绩下滑情况基本一致,三个族群学生平均分均下滑6分。

美联社报道说,疫情期间成绩下滑反映出停课、居家学习等因素对美国教育体系的影响。

不过,研究显示,尽管下滑明显,美国9岁学生阅读平均分仍比1971年高7分,数学平均分则比1978年高15分。

(本版稿件除署名外均据新华社)

防疫

国家卫健委:正会同相关部门推进健康码互通互认

国家卫健委2日上午召开新闻发布会,国家卫生健康委规划司司长毛群安介绍,为规范健康码管理,国务院联防联控机制综合组印发了关于健康码的管理办法,持续推进各地健康码规范赋码、及时转码、守住安全底线。推动实现确诊无症状感染者、疫情风险等级、核酸检测结果、抗体检测结果、新冠病毒疫苗接种记录等健康码相关核心基础数据全国统一共享。经过不断努力,已实现全国一省一码,赋码数据全国共享,便利群众安全有序出行,助力复工复产。考虑到为高效统筹疫情防控和经济社会发展,各地需要“以快制快”,因时因势及时调整疫情防控措施。目前,国家卫健委正在会同相关部门,不断完善健康码管理,推进健康码互通互认,在支撑疫情防控的同时,最大程度便利大家正常通行。

(中新网)

消费

中消协开展月饼过度包装社会监督工作
鼓励消费者提供线索

中秋佳节即将来临,中消协将针对过度包装月饼开展大规模社会监督工作,鼓励广大消费者主动参与社会监督,可向当地市场监管部门、消协组织提供线索。

这是记者2日从中消协获悉的。中消协有关负责人表示,豪华过度包装月饼不仅直接损害了消费者的权益,让消费者承担不必要的开销,同时也造成资源浪费和环境污染等诸多问题,已引起社会广泛关注。

市场监管总局会同有关部门制定发布的《限制商品过度包装要求 食品和化妆品》(GB 23350-2021)国家标准第1号修改单已于今年8月15日起实施。为遏制过度包装月饼,新标准明确减少包装层数,将月饼的包装层数从最多不超过四层减少为最多不超过三层;压缩包装空隙,将月饼的必要空间系数从12降低为7,相当于包装体积缩减了42%;降低包装成本,对于销售价格在100元以上的月饼,将包装成本占销售价格的比例从20%调减为15%。

观图



日元对美元汇率创24年来新低

这是9月2日在日本东京拍摄的显示日元对美元汇率信息的电子显示屏。

日元对美元汇率9月2日一度跌破140日元兑1美元,创24年来新低。

医卫

国家医保局:
群众对种植牙天价收费反映强烈 6成反馈支持开展治理

国家医保局微信公众号2日发布关于《关于开展口腔种植医疗服务收费和耗材价格专项治理的通知(征求意见稿)》公开征求意见情况的通告。

通告指出,社会公众通过电子邮件、书信、电话、传真等各种形式反馈意见共232条。约60%的反馈意见支持开展专项治理。群众对口腔种植领域“天价收费”、宣传虚假补贴、用低价广告欺骗患者、用“好处费”“介绍费”买卖客源等问题反映强烈,呼吁口腔种植专项治理方案尽快落地。有群众留言“不要让退休金都进了牙科医院的口袋”“希望尽快集采,想等降价后再去种牙”,还有群众专门附了自己种植牙相关费用清单及发票。不少医生、企业从业人员也留言表示支持,认为“种植牙领域乱象丛生,此次治理方案抓到了重点”“口腔收费贵现象,确实存在,很期待这次的改革”。

(国家医保局微信公众号)

气象

应急管理部:
9月长江中下游地区
可能发生伏秋连旱

近日,应急管理部通报9月全国自然灾害风险形势。9月,华西秋雨进入集中期,西南、西北部分地区洪涝灾害风险较高;四川、陕西、甘肃等局地地质灾害风险高;华中、华东等地仍将维持温高雨少态势,长江中下游地区可能发生伏秋连旱;江西、湖南等局地森林火灾等级高;此外,可能有1-2个台风登陆或显著影响我国。(央广网)

市场

多部门启动
全国检验检测机构监督检查

为进一步加强检验检测机构监管,规范检验检测市场秩序,市场监管总局、公安部、自然资源部、生态环境部、交通运输部、水利部、海关总署和国家药监局决定于2022年9月至10月在全国范围内开展检验检测机构“双随机、一公开”监督检查。

(央广网)

中国体育彩票

7位数第 22135 期:
8 9 3 3 6 7 8

7星彩第 22101 期:
3 7 7 6 9 0 + 11

排列3/排列5第 22235 期:
8 2 4 7 9

大乐透奖池: 7.78亿
7位数奖池: 7466万
7星彩奖池: 3.03亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

无锡福彩线上抽奖活动
火热进行中

无锡福彩“天天送礼包 月月抽手机”活动火热进行中。2022年5月6日至12月31日,活动期间,市民每天可通过扫描活动二维码,或关注“无锡福彩”微信公众号,发送关键字“绿色出行”参与大转盘抽奖。每人每天有3次抽奖机会。无锡福彩每天送出3个价值100元福彩大礼包,50元、20元、10元、4元面值的电脑彩票。每月抽出一名锦鲤大奖,奖励价值5000元的手机一部或等值现金。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

福彩开奖

福彩3D 第2022235期
6 2 5

15选5 第2022235期
02 03 06 12 13

以福彩正式开奖公告为准